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Cognom i nom:
.......................................................................................................
Temps previst:    02:00h

Temps utilitzat: ............

Tema 6. Arquitectura del processador R2000

Primeres operacions

1. Sense utilitzar registres, descriu en ensamblador les operacions  a=b+c i d=a-e.  [H-3.2]

2. ¿Quants registres té el MIPS? ¿Quina és la longitud d’una paraula? ¿Què és una paraula? [H-3.2][S-10.3]

3. Descriu en ensamblador, usant registres, l’operació C següent: [H-3.2]

f=(g-h)+(i-j)+k;

 Suposa que estes lletres estan als registres $s1…$s5

4. Escriu en ensamblador, usant l’ordre lw l’operació g=m+B[5]; [H-3.2]

5. Escriu en ensamblador, usant l’ordre lw i sw l’operació B[9]=m+B[5]; [H-3.2]

6. Calcula la suma de dos vectors de dimensió 4, usant registres i les ordres lw i sw. Repassa els exercicis anteriors. [H-3.2]

7. Donat el següent codi, en ensamblador:

lw 
$t0, 128($t1)

add 
$t0, $s2, $t0

sw
$t0, 256($t1)

  Tradueix-lo a codi màquina. 
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Nota: Aquest lliurable forma part de l’avaluació de l’assignatura. Deu ser deixat per l’estudiant amb la resta de lliurables en una carpeta. El professor podrà demanar a l’estudiant que li lliure dita carpeta en qualsevol moment.
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